

Herstellerinformationen

Gyokotouen Co. Ltd Okuei-cho 2-145, 479-0823 Tokoname-shi Japan - Aichi
<https://gyokko.jp/about/> /

Verantwortliche Person

ORYOKI, workID Gesellschaft für Communication & Marketing mbH Schäfersteig 37, 78048 Villingen-Schwenningen Germany - Baden-Württemberg
oryoki.de / support@oryoki.de

Produktsicherheitshinweis

Handhabungshinweise

1. Verwendung: Diese hochwertige Geschenkbox aus Holz ist speziell dafür konzipiert, Teekannen stilvoll zu präsentieren und sicher aufzubewahren. Ideal für besondere Anlässe, schützt die Box die Teekanne vor Staub und äußeren Einflüssen und verleiht jedem Geschenk eine elegante Note.
2. Aufbewahrung: Lagern Sie die Box an einem trockenen Ort und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, da dies das Holz ausbleichen oder verziehen könnte. Stellen Sie die Box auf eine stabile Oberfläche, um ein Kippen zu vermeiden.
3. Pflege: Reinigen Sie die Box bei Bedarf mit einem weichen, trockenen Tuch. Vermeiden Sie den Einsatz von feuchten Tüchern oder aggressiven Reinigungsmitteln, um die natürliche Holzmaserung zu bewahren.

Warnhinweise

1. Empfindlichkeit gegenüber Feuchtigkeit: Holz ist ein Naturmaterial und kann durch übermäßige Feuchtigkeit beschädigt werden. Halten Sie die Box von Wasserquellen fern, um Verformungen oder Verfärbungen zu vermeiden.
2. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet: Kleinteile, wie Verschlüsse oder dekorative Elemente der Box, könnten von Kleinkindern verschluckt werden. Halten Sie die Box außerhalb der Reichweite von Kindern.
3. Stöße und Kratzer: Obwohl das Holz robust ist, können starke Stöße oder scharfe Gegenstände die Oberfläche beschädigen. Transportieren Sie die Box vorsichtig, um Kratzer oder Bruchstellen zu vermeiden.

Sicherheitshinweise

1. Regelmäßige Kontrolle: Überprüfen Sie die Geschenkbox regelmäßig auf Risse oder lose Teile. Reparieren oder ersetzen Sie beschädigte Boxen,

um den sicheren Schutz der Teekanne zu gewährleisten und Verletzungen durch Holzsplitter zu vermeiden.

2. Nachhaltigkeit: Die Geschenkbox ist aus natürlichem Holz gefertigt und wurde mit Bedacht hergestellt. Am Ende ihrer Lebensdauer kann sie recycelt oder als Aufbewahrungsbox für andere Gegenstände weiterverwendet werden.
3. Lagerung: Stapeln Sie keine schweren Gegenstände auf der Box, um Druckstellen oder Verformungen zu vermeiden. Lagern Sie sie in einer Umgebung mit geringer Luftfeuchtigkeit, um die Lebensdauer zu verlängern.

English

Product Safety Notice

Handling Instructions

1. Use: This high-quality wooden gift box is specially designed to stylishly present and safely store teapots. Ideal for special occasions, the box protects the teapot from dust and external influences, adding an elegant touch to any gift.
2. Storage: Store the box in a dry place and avoid direct sunlight, as this could cause the wood to fade or warp. Place the box on a stable surface to prevent tipping.
3. Care: Clean the box as needed with a soft, dry cloth. Avoid using damp cloths or aggressive cleaning agents to preserve the natural wood grain.

Warning Notices

1. Sensitivity to Moisture: Wood is a natural material and can be damaged by excessive moisture. Keep the box away from sources of water to prevent deformations or discoloration.
2. Not suitable for children under 3 years: Small parts, such as closures or decorative elements of the box, could be swallowed by young children. Keep the box out of reach of children.
3. Bumps and Scratches: Although the wood is sturdy, strong impacts or sharp objects can damage the surface. Handle the box with care to avoid scratches or breakage.

Safety Instructions

1. Regular Inspection: Check the gift box regularly for cracks or loose parts. Repair or replace damaged boxes to ensure the safe protection of the teapot and prevent injuries from wood splinters.

2. Sustainability: The gift box is made of natural wood and has been thoughtfully crafted. At the end of its life cycle, it can be recycled or repurposed as a storage box for other items.
3. Storage: Do not stack heavy objects on the box to avoid pressure marks or deformations. Store it in a low humidity environment to extend its lifespan.

Français

Avis de sécurité du produit

Instructions de manipulation

1. Utilisation : Cette boîte cadeau en bois de haute qualité est spécialement conçue pour présenter de manière élégante et sécurisée les théières. Idéale pour des occasions spéciales, la boîte protège la théière de la poussière et des influences extérieures, ajoutant une touche d'élégance à chaque cadeau.
2. Stockage : Conservez la boîte dans un endroit sec et évitez l'exposition directe au soleil, car cela pourrait décolorer ou déformer le bois. Placez la boîte sur une surface stable pour éviter tout renversement.
3. Entretien : Nettoyez la boîte si nécessaire avec un chiffon doux et sec. Évitez d'utiliser des chiffons humides ou des produits de nettoyage agressifs pour préserver le grain naturel du bois.

Avertissements

1. Sensibilité à l'humidité : Le bois est un matériau naturel et peut être endommagé par une humidité excessive. Éloignez la boîte des sources d'eau pour éviter toute déformation ou décoloration.
2. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans : Les petites pièces, comme les fermetures ou les éléments décoratifs de la boîte, pourraient être avalées par de jeunes enfants. Gardez la boîte hors de portée des enfants.
3. Chocs et rayures : Bien que le bois soit robuste, de forts chocs ou des objets pointus peuvent endommager la surface. Manipulez la boîte avec précaution pour éviter les rayures ou les cassures.

Consignes de sécurité

1. Contrôle régulier : Vérifiez régulièrement la boîte cadeau pour détecter les fissures ou les pièces détachées. Réparez ou remplacez les boîtes endommagées pour assurer une protection sûre de la théière et éviter les blessures causées par des éclats de bois.
2. Durabilité : La boîte cadeau est fabriquée en bois naturel et a été produite avec soin. En fin de vie, elle peut être recyclée ou réutilisée comme boîte de rangement pour d'autres objets.

3. Stockage : Ne placez pas d'objets lourds sur la boîte pour éviter les marques de pression ou les déformations. Stockez-la dans un environnement à faible humidité pour prolonger sa durée de vie.

Nederlands

Productveiligheidsinstructies

Gebruiksaanwijzingen

1. Gebruik: Deze hoogwaardige houten geschenkdoos is speciaal ontworpen om theepotten op een stijlvolle manier te presenteren en veilig op te bergen. Ideaal voor speciale gelegenheden, beschermt de doos de theepot tegen stof en externe invloeden en geeft elk cadeau een elegante uitstraling.
2. Opslag: Bewaar de doos op een droge plaats en vermijd direct zonlicht, aangezien dit het hout kan doen vervagen of kromtrekken. Plaats de doos op een stabiel oppervlak om kantelen te voorkomen.
3. Onderhoud: Reinig de doos indien nodig met een zachte, droge doek. Vermijd het gebruik van vochtige doeken of agressieve reinigingsmiddelen om de natuurlijke houtnerf te behouden.

Waarschuwingen

1. Gevoeligheid voor vocht: Hout is een natuurlijk materiaal en kan beschadigd raken door overmatig vocht. Houd de doos uit de buurt van waterbronnen om vervormingen of verkleuring te voorkomen.
2. Niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar: Kleine onderdelen, zoals sluitingen of decoratieve elementen van de doos, kunnen door jonge kinderen worden ingeslikt. Houd de doos buiten het bereik van kinderen.
3. Stoten en krassen: Hoewel hout robuust is, kunnen harde stoten of scherpe voorwerpen het oppervlak beschadigen. Vervoer de doos voorzichtig om krassen of breuken te voorkomen.

Veiligheidsinstructies

1. Regelmatige controle: Controleer de geschenkdoos regelmatig op scheuren of losse onderdelen. Repareer of vervang beschadigde dozen om de veilige bescherming van de theepot te waarborgen en verwondingen door hout-splinters te voorkomen.
2. Duurzaamheid: De geschenkdoos is gemaakt van natuurlijk hout en is met zorg vervaardigd. Aan het einde van zijn levensduur kan het worden gerecycled of hergebruikt als opbergdoos voor andere voorwerpen.
3. Opslag: Stapel geen zware voorwerpen op de doos om drukplekken of vervormingen te voorkomen. Bewaar het in een omgeving met een lage luchtvochtigheid om de levensduur te verlengen.

Italiano

Avviso sulla sicurezza del prodotto

Istruzioni per l'uso

1. Utilizzo: Questa elegante scatola regalo in legno è appositamente progettata per presentare con stile e conservare in sicurezza le teiere. Ideale per occasioni speciali, la scatola protegge la teiera dalla polvere e da agenti esterni, conferendo ad ogni regalo un tocco di eleganza.
2. Conservazione: Conservare la scatola in un luogo asciutto e evitare l'esposizione diretta alla luce solare, in quanto potrebbe causare sbiadimento o deformazione del legno. Posizionare la scatola su una superficie stabile per evitare ribaltamenti.
3. Manutenzione: Pulire la scatola quando necessario con un panno morbido e asciutto. Evitare l'uso di panni umidi o detergenti aggressivi per preservare le venature naturali del legno.

Avvertenze

1. Sensibilità all'umidità: Il legno è un materiale naturale e può danneggiarsi a causa di eccessiva umidità. Tenere la scatola lontano da fonti d'acqua per evitare deformazioni o decolorazioni.
2. Non adatto a bambini sotto i 3 anni: Piccole parti, come chiusure o elementi decorativi della scatola, potrebbero essere ingerite dai bambini piccoli. Tenere la scatola fuori dalla portata dei bambini.
3. Urto e graffi: Anche se il legno è resistente, forti urti o oggetti appuntiti possono danneggiarne la superficie. Trasportare la scatola con cura per evitare graffi o rotture.

Istruzioni di sicurezza

1. Controllo regolare: Ispezionare regolarmente la scatola regalo per individuare eventuali crepe o parti allentate. Riparare o sostituire le scatole danneggiate per garantire la sicura protezione della teiera e evitare lesioni da schegge di legno.
2. Sostenibilità: La scatola regalo è realizzata in legno naturale e con attenzione. Alla fine della sua vita utile, può essere riciclata o riutilizzata come contenitore per altri oggetti.
3. Conservazione: Non sovraccaricare la scatola con oggetti pesanti per evitare deformazioni o punti di pressione. Conservarla in un ambiente a bassa umidità per prolungarne la durata.

Português

Aviso de segurança do produto

Instruções de manuseio

1. Utilização: Esta caixa de presente de alta qualidade feita de madeira foi especialmente projetada para apresentar e armazenar bules de chá com estilo. Ideal para ocasiões especiais, a caixa protege o bule de chá contra poeira e influências externas, conferindo um toque elegante a qualquer presente.
2. Armazenamento: Armazene a caixa em um local seco e evite a exposição direta à luz solar, pois isso pode desbotar ou deformar a madeira. Coloque a caixa em uma superfície estável para evitar tombamentos.
3. Manutenção: Limpe a caixa conforme necessário com um pano macio e seco. Evite o uso de panos úmidos ou produtos de limpeza agressivos para preservar a textura natural da madeira.

Avisos

1. Sensibilidade à umidade: A madeira é um material natural e pode ser danificada por umidade excessiva. Mantenha a caixa longe de fontes de água para evitar deformações ou descolorações.
2. Não adequado para crianças menores de 3 anos: Peças pequenas, como fechos ou elementos decorativos da caixa, podem ser engolidas por crianças pequenas. Mantenha a caixa fora do alcance das crianças.
3. Impactos e arranhões: Embora a madeira seja resistente, impactos fortes ou objetos afiados podem danificar a superfície. Manipule a caixa com cuidado para evitar arranhões ou quebras.

Instruções de segurança

1. Verificação regular: Verifique regularmente a caixa de presente em busca de rachaduras ou peças soltas. Repare ou substitua caixas danificadas para garantir a proteção segura do bule de chá e evitar lesões por lascas de madeira.
2. Sustentabilidade: A caixa de presente é feita de madeira natural e foi fabricada com cuidado. No final de sua vida útil, ela pode ser reciclada ou reutilizada como caixa de armazenamento para outros objetos.
3. Armazenamento: Não empilhe objetos pesados sobre a caixa para evitar marcas de pressão ou deformações. Armazene-a em um ambiente com baixa umidade para prolongar sua vida útil.

Lëtzebuergesch

Produktsécherheets-Hinweis

Handhabungshinweiser

1. Verwendung: Dës héichwärtig Holzgeschenkbox ass speziell entworf fir Teekeelen elegant ze presentéieren an sécher opzewieren. Ideal fir besonnesch Anläsger, schützt d'Box d'Teekeel virun Staub an externen Iwwerflüssen an gëtt jiddereen Geschenk eng elegant Notiz.
2. Opbewahrung: Lagere d'Box op engem dröchen Plaz an vermeid direkte Sonneneinstrahlung, well dëst d'Holz bleichen oder verzeren kéint. Stell d'Box op eng stabile Fläch fir e Kippen ze vermeiden.
3. Pflege: Reeng d'Box bei Bedarf mat engem douxem, dröchen Dëch. Vermeid den Asaz vu feuchte Dëcher oder aggressiven Reenegungsmittelen, fir d'naturlech Holzmaserung ze erhalen.

Warnhinweiser

1. Sensibilitéit géintwuer Feuchtigkeit: Holz ass e natierlecht Material an kann duerch iwwerméisseg Feuchtigkeit beschuedegt ginn. Hal op d'Box vun Waasserquellen ewech, fir Verformungen oder Verfärbungen ze vermeiden.
2. Net fir Kanner ënner 3 Joer geeegent: Kleng Deeler, wéi Verschlësser oder dekorativ Elementer vun der Box, kéinten vun klengen Kanner verschluckt ginn. Hal d'Box ausserhalb vun der Reechwäit vun de Kanner.
3. Stéiss an Kratzer: Obwuel d'Holz robust ass, kënnen staark Stéiss oder scharf Géigestänn d'Oberfläch beschuedegen. Transportéier d'Box vorsichtig, fir Kratzer oder Bruchstellen ze vermeiden.

Sécherheets-Hinweiser

1. Regulär Kontroll: Iwwerpréift d'Geschenkbox regelméisseg op Rësser oder léis Deeler. Reparéiert oder ersatzt beschuedegte Boxen, fir de sécheren Schutz vun der Teekeel ze garantéieren an Verletzungen duerch Holzsplitter ze vermeiden.
2. Nohaltegkeet: D'Geschenkbox ass aus natierlech Holz gefäert an gouf mat Beduetung hiergestallt. Um Enn vun hirem Liewensdauer kann se recycéliert oder als Opbewahrungsbox fir aner Géigestänn weiderverwendet ginn.
3. Opbewahrung: Stapelt keng schwéier Géigestänn op der Box, fir Dréckspuren oder Verformungen ze vermeiden. Lager se an enger Ëmgebung mat mander Loftfeuchtigkeit, fir d'Liewensdauer ze verlängeren.

Suomalainen

Tuoteturvallisuusohjeet

Käyttöohjeet

1. Käyttö: Tämä korkealaatuinen puinen lahjarasia on suunniteltu erityisesti tyylikkäästi esittelemään ja turvallisesti säilyttämään teekannuja. Ihanteellinen erityistilaisuuksiin, rasia suojaa teekannua pölyltä ja ulkoisilta vaikutuksilta sekä antaa jokaiselle lahjalle elegantin kosketuksen.
2. Säilytys: Säilytä rasia kuivassa paikassa ja vältä suoraa auringonvaloa, sillä se voi haalistaa tai vääntää puuta. Aseta rasia tasaiselle pinnalle välttääksesi kaatumisen.
3. Hoito: Puhdista rasia tarvittaessa pehmeällä, kuivalla liinalla. Vältä kosteiden liinojen tai aggressiivisten puhdistusaineiden käyttöä säilyttääksesi puun luonnollisen kuvioinnin.

Varoitukset

1. Herkkyys kosteudelle: Puu on luonnonmateriaali ja voi vaurioitua liiallisesta kosteudesta. Pidä rasia poissa vesilähteistä välttääksesi muodonmuutoksia tai värjäytymiä.
2. Ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille: Pienet osat, kuten lukot tai koristeelliset elementit rasian ulkopuolella, voivat joutua pieniin lasten suihin. Pidä rasia poissa lasten ulottuvilta.
3. Iskut ja naarmut: Vaikka puu on kestävä materiaali, voimakkaat iskut tai terävät esineet voivat vahingoittaa pintaa. Kuljeta rasia varovasti välttääksesi naarmuja tai murtumia.

Turvallisuusohjeet

1. Säännöllinen tarkastus: Tarkista lahjarasia säännöllisesti halkeamien tai löysien osien varalta. Korjaa tai vaihda vaurioituneet rasiat varmistaaksesi teekannun turvallisen suojan ja välttääksesi puunsäleiden aiheuttamat vammat.
2. Kestävyys: Lahjarasia on valmistettu luonnonmateriaalista ja se on valmistettu harkiten. Sen elinkaaren lopussa se voidaan kierrättää tai käyttää säilytysrasiana muille esineille.
3. Säilytys: Älä pinota raskaita esineitä rasian päälle välttääksesi painaumia tai muodonmuutoksia. Säilytä se ympäristössä, jossa on vähän kosteutta, jotta sen käyttöikä pitenee.

Dansk

Produkt sikkerhedsadvarsel

Håndteringsinstruktioner

1. Brug: Denne højkvalitets trægiveæske er specielt designet til at præsentere og opbevare tekander stilfuldt. Ideel til særlige lejligheder, beskytter æsken tekanden mod støv og ydre påvirkninger og tilføjer en elegant touch til enhver gave.
2. Opbevaring: Opbevar æsken et tørt sted og undgå direkte sollys, da dette kan få træet til at falme eller vride sig. Placer æsken på en stabil overflade for at undgå væltning.
3. Pleje: Rengør æsken efter behov med en blød, tør klud. Undgå brug af våde klude eller aggressive rengøringsmidler for at bevare træets naturlige åretegning.

Advarsler

1. Følsomhed over for fugtighed: Træ er et naturmateriale og kan blive beskadiget af overdreven fugtighed. Hold æsken væk fra vandkilder for at undgå deformationer eller misfarvninger.
2. Ikke egnet til børn under 3 år: Små dele, som låse eller dekorative elementer på æsken, kan sluges af små børn. Hold æsken utilgængelig for børn.
3. Stød og ridser: Selvom træ er robust, kan kraftige stød eller skarpe genstande beskadige overfladen. Transporter æsken forsigtigt for at undgå ridser eller brud.

Sikkerhedsinstruktioner

1. Regelmæssig kontrol: Tjek gaveæsken regelmæssigt for revner eller løse dele. Reparer eller udskift beskadigede æsker for at sikre en sikker beskyttelse af tekanden og undgå skader fra træsplinter.
2. Bæredygtighed: Gaveæsken er lavet af naturligt træ og er produceret med omhu. Ved afslutningen af dens levetid kan den genanvendes eller bruges som opbevaringsæske til andre genstande.
3. Opbevaring: Stab ikke tunge genstande på æsken for at undgå trykmærker eller deformationer. Opbevar den i et miljø med lav luftfugtighed for at forlænge levetiden.

Eesti keel

Tooteohutusjuhend

Käsitlemise juhised

1. Kasutamine: See kvaliteetne puidust kingikarp on spetsiaalselt loodud teekannude stiilsel esitlemiseks ja turvalisel hoidmisel. Ideaalne erilisteks sündmusteks, kaitseb karp teekannu tolmu ja väliste mõjude eest ning lisab igale kingitusele elegantse puudutuse.
2. Hoiustamine: Hoidke karp kuivas kohas ja vältige otsest päikesevalgust, kuna see võib puidu pleekima või kõverduma panna. Asetage karp stabiilsele pinnale, et vältida kallutamist.
3. Hooldus: Puhastage karp vajadusel pehme, kuiva lapiga. Vältige niiskete lappide või agressiivsete puhastusvahendite kasutamist, et säilitada looduslik puidumuster.

Hoiatused

1. Tundlikkus niiskuse suhtes: Puit on looduslik materjal ja võib liigse niiskuse tõttu kahjustuda. Hoidke karp eemal veekogudest, et vältida deformatsioone või värvimuutusi.
2. Ei sobi alla 3-aastastele lastele: Väikesed osad, nagu karbi lukud või dekoratiivsed elemendid, võivad väikelaste poolt alla neelatud saada. Hoidke karp lastele kättesaamatus kohas.
3. Põrutused ja kriimustused: Kuigi puit on vastupidav, võivad tugevad põrutused või teravad esemed pinda kahjustada. Transportige karp ettevaatlikult, et vältida kriimustusi või purunemist.

Ohutusjuhised

1. Regulaarne kontroll: Kontrollige kingikarpi regulaarselt pragude või lahtiste osade suhtes. Parandage või asendage kahjustatud karbid, et tagada teekannu ohutu kaitse ja vältida vigastusi puidulaastudest.
2. Jätkusuutlikkus: Kingikarp on valmistatud looduslikust puidust ja on hoolikalt valmistatud. Eluea lõpus saab seda taaskasutada või kasutada muude esemete hoiukarbina.
3. Hoiustamine: Ärge virnastage karbi peale rasked esemed, et vältida survejälgi või deformatsioone. Hoidke seda madala õhuniiskusega keskkonnas, et pikendada selle eluiga.

Svenska

Produkt säkerhetsanvisning

Hanteringsinstruktioner

1. Användning: Denna högkvalitativa träpresentlåda är speciellt designad för att elegant presentera och säkert förvara tekannor. Perfekt för speciella tillfällen, skyddar lådan tekannan från damm och yttre påverkan och ger varje present en elegant touch.
2. Förvaring: Förvara lådan på en torr plats och undvik direkt solljus, eftersom detta kan bleka eller förvränga träet. Placera lådan på en stabil yta för att undvika att den välter.
3. Skötsel: Rengör lådan vid behov med en mjuk, torr trasa. Undvik att använda fuktiga trasor eller aggressiva rengöringsmedel för att bevara träets naturliga ådring.

Varningsinstruktioner

1. Känslighet för fukt: Trä är ett naturmaterial och kan skadas av överdriven fukt. Håll lådan borta från vattenkällor för att undvika deformationer eller missfärgningar.
2. Ej lämplig för barn under 3 år: Små delar, som lås eller dekorativa element på lådan, kan sväljas av små barn. Förvara lådan utom räckhåll för barn.
3. Stötar och repor: Trots att trä är robust kan kraftiga stötar eller vassa föremål skada ytan. Hantera lådan försiktigt för att undvika repor eller bristningar.

Säkerhetsinstruktioner

1. Regelbunden kontroll: Kontrollera lådan regelbundet för sprickor eller lösa delar. Reparera eller ersätt skadade lådor för att säkerställa ett säkert skydd för tekannan och undvika skador från träspån.
2. Hållbarhet: Presentlådan är tillverkad av naturligt trä och har tillverkats med omsorg. Vid slutet av sin livslängd kan den återvinnas eller användas som förvaringslåda för andra föremål.
3. Förvaring: Stapla inte tunga föremål på lådan för att undvika tryckmärken eller deformationer. Förvara den i en miljö med låg luftfuktighet för att förlänga dess livslängd.

Gaeilge

Rabhadh Sábháilteachta Táirgí

Treoracha Bainistíochta

1. Úsáid: Tá an bosca bronntanais crua seo ó tháirgeadh go speisialta chun cannaí tae a thaispeáint go stíleálta agus a choinneáil go sábháilte. Oiriúnach do ócáidí speisialta, cosnaíonn an bosca an canna tae ó dhust agus tionchair seachtracha agus cuireann sé nóta eilíseach ar gach bronntanas.
2. Coimeádáil: Coimeád an bosca in áit tirim agus seachain an ghrian díreach, mar d'fhéadfadh sé seo anadh nó dromchla an bhosca a dhíscaoileadh. Cuir an bosca ar dromchla inmharthana chun aon chasadh a sheachaint.
3. Cúram: Glan an bosca de réir mar is gá le huacht níos mó le sciorta bog, tirim. Seachain úsáid a bhaint as sciorta fluich nó glantóirí foréigeanacha chun an ghréasán adhmaid nádúrtha a chaomhnú.

Rabhaidh

1. Teannas roinnte le fuisce: Is ábhar nádúrtha é adhmaid agus is féidir go ndamhódh sé trí fhuascailt fuisce. Coinnigh an bosca i bhfad ó fhoinsí uisce chun déformáilte nó dathanna a sheachaint.
2. Ní oiriúnach do pháistí faoi bhun 3 bliana: D'fhéadfadh páirteanna beaga, cosúlachtaí nó eilimintí maisithe den bhosca, a bheith á nglacadh ag leanaí beaga. Coinnigh an bosca lasmuigh de shíneadh leanaí.
3. Buille agus sciorranna: Cé go bhfuil an adhmaid daingean, d'fhéadfadh buille láidir nó nithe géara an dromchla a dhéanamh damáiste. Iompair an bosca go cúramach chun sciorranna nó briste a sheachaint.

Rabhaidh Sábháilteachta

1. Mírghabháil Rialta: Scrúdaigh an bosca bronntanais go rialta ar ghrianghraif nó ar mhíreanna caite. Déan cóireáil nó athsholáthar ar bhoscaí damáiste chun cosaint shábháilte a chinntiú ar an canna tae agus chun díobháil a sheachaint trí sciorranna adhmaid.
2. Inbhuanaitheacht: Tá an bosca bronntanais déanta as adhmaid nádúrtha agus tá sé déanta le cúram. Ag deireadh a saoil, is féidir é a athchúrsáil nó a úsáid mar bhosca coimeádáin do nithe eile.
3. Coimeádáil: Ná cuir saoráidí trom ar an bosca chun brú nó déformáilte a sheachaint. Coimeádáil i dtimpeallacht le teasúacht aer íseal chun an saol úsáide a fhorleathnú.

Íslenskur

Varnarmerking um vörn gegn vörn

Notkunarlýsingar

1. Notkun: Þessi gæða trjágjafa kassa er sérstaklega hannaður til að sýna teapottana á stílhreinan hátt og geyma þá örugglega. Ímyndaður fyrir sérstaka tilefni, verndar kassinn teapottana fyrir ryki og ytri áhrifum og gefur hverju gjöfum elegant snertingu.
2. Geymsla: Geymið kassann á þurru stað og forðist beint sólarljós, þar sem það getur bleikjað eða vökvað trjáið. Setjið kassann á stöðugan yfirborð til að koma í veg fyrir að hann hlaupi.
3. Umhirda: Hreinsið kassann eftir þörfum með mjúkri, þurri klútu. Forðistu notkun á vötu klútum eða árásarlyfjum til að varðveita náttúrulega trégræðinguna.

Varnarmerkingar

1. Viðkvæmni fyrir rakastigi: Tré er náttúrulegt efni og getur verið skemmt af of mikilli rakastigi. Haldaðu kassanum í burtu frá vatnslindum til að koma í veg fyrir að hann velfist eða litist.
2. Ekki hentugt fyrir börn yngri en 3 ára: Smáhlutar, eins og lok eða skreytingarefni kassans, gætu verið gleypir af smábörnum. Haldið kassanum utan um sigtak barna.
3. Árekstrar og skrámur: Þó að tréið sé sterkt, geta sterkir árekstrar eða skörp hlutir skemmt yfirborðið. Flytjið kassann varlega til að koma í veg fyrir skrámur eða brot.

Vörnarábendingar

1. Regluleg skoðun: Athugið gjafa kassann reglulega eftir sprungur eða lausar hlutar. Lagfærið eða skiptið út skemmda kassa til að tryggja örugga vernd teapottans og koma í veg fyrir meiðingar vegna tréskalla.
2. Sjálfbærni: Gjafa kassinn er úr náttúrulegu tréi og hefur verið framleiddur með umhyggju. Í enda lífsins getur hann verið endurunnið eða notaður sem geymslukassi fyrir aðra hluti.
3. Geymsla: Hlaðið ekki þungum hlutum á kassann til að koma í veg fyrir þrýsting eða velfingur. Geymið hann í umhverfi með lágri loftfukt til að lengja líftíma hans.

Hrvatski

Upozorenje o sigurnosti proizvoda

Upute za rukovanje

1. Upotreba: Ova visokokvalitetna drvena poklon kutija posebno je dizajnirana za stilsko prikazivanje i sigurno čuvanje čajnika. Idealna za posebne prigode, kutija štiti čajnik od prašine i vanjskih utjecaja te dodaje elegantnu notu svakom poklonu.
2. Čuvanje: Čuvajte kutiju na suhom mjestu i izbjegavajte izravnu sunčevu svjetlost, jer to može izbljediti ili deformirati drvo. Postavite kutiju na stabilnu površinu kako biste izbjegli prevrtanje.
3. Održavanje: Po potrebi očistite kutiju mekanom, suhom krpom. Izbjegavajte upotrebu vlažnih krpa ili agresivnih sredstava za čišćenje kako biste sačuvali prirodne drvene uzorke.

Upozorenja

1. Osjetljivost na vlagu: Drvo je prirodni materijal i može biti oštećeno prekomjernom vlagom. Držite kutiju dalje od izvora vode kako biste izbjegli deformacije ili promjene boje.
2. Nije prikladno za djecu mlađu od 3 godine: Mali dijelovi, poput zatvarača ili dekorativnih elemenata kutije, mogu biti progutani od strane male djece. Držite kutiju izvan dohvata djece.
3. Udari i ogrebotine: Iako je drvo otporno, jaki udarci ili oštri predmeti mogu oštetiti površinu. Pažljivo prenosite kutiju kako biste izbjegli ogrebotine ili pukotine.

Sigurnosne upute

1. Redovita provjera: Redovito provjeravajte poklon kutiju na pukotine ili labave dijelove. Popravite ili zamijenite oštećene kutije kako biste osigurali sigurnu zaštitu čajnika i izbjegli ozljede od drvenih strugotina.
2. Održivost: Poklon kutija je izrađena od prirodnog drva i pažljivo je proizvedena. Na kraju svog vijeka trajanja može se reciklirati ili koristiti kao kutija za pohranu drugih predmeta.
3. Čuvanje: Ne stavljajte teške predmete na kutiju kako biste izbjegli pritiske ili deformacije. Čuvajte je u okruženju s niskom vlagom zraka kako biste produžili vijek trajanja.

Norsk

Produkt sikkerhetsinformasjon

Håndteringsinstruksjoner

1. **Bruk:** Denne høykvalitets tre gaveesken er spesielt designet for å presentere og oppbevare tekanner på en stilig måte. Ideell for spesielle anledninger, beskytter esken tekannen mot støv og ytre påvirkninger og gir ethvert gave en elegant touch.
2. **Oppbevaring:** Oppbevar esken på et tørt sted og unngå direkte sollys, da dette kan få treverket til å falme eller vri seg. Plasser esken på en stabil overflate for å unngå tipping.
3. **Vedlikehold:** Rengjør esken ved behov med en myk, tørr klut. Unngå bruk av fuktige kluter eller aggressive rengjøringsmidler for å bevare den naturlige trestrukturen.

Advarsler

1. **Følsomhet for fuktighet:** Tre er et naturmateriale og kan bli skadet av overdreven fuktighet. Hold esken unna vannkilder for å unngå deformasjoner eller misfarging.
2. **Ikke egnet for barn under 3 år:** Små deler, som låser eller dekorative elementer på esken, kan svelges av små barn. Hold esken utilgjengelig for barn.
3. **Støt og riper:** Selv om treverket er robust, kan kraftige støt eller skarpe gjenstander skade overflaten. Transporter esken forsiktig for å unngå riper eller brudd.

Sikkerhetsinstruksjoner

1. **Regelmessig kontroll:** Sjekk gaveesken jevnlig for sprekker eller løse deler. Reparer eller erstatt skadede esker for å sikre trygg beskyttelse av tekannen og unngå skader fra trebiter.
2. **Bærekraft:** Gaveesken er laget av naturlig tre og er produsert med omhu. Ved slutten av levetiden kan den resirkuleres eller brukes som oppbevaringsboks for andre gjenstander.
3. **Lagring:** Ikke stable tunge gjenstander på esken for å unngå trykkmerker eller deformasjoner. Oppbevar den i et miljø med lav luftfuktighet for å forlenge levetiden.

čeština

Upozornění na bezpečnost výrobku

Pokyny k obsluze

1. Použití: Tato kvalitní dřevěná dárková krabička je speciálně navržena k elegantní prezentaci a bezpečnému uchování čajových konvic. Ideální pro speciální příležitosti, chrání krabička čajovou konvici před prachem a vnějšími vlivy a dodává každému dárku elegantní nádech.
2. Ukládání: Skladujte krabičku na suchém místě a vyhněte se přímému slunečnímu záření, které by mohlo způsobit vyblednutí nebo zkroucení dřeva. Umístěte krabičku na stabilní povrch, abyste zabránili převrácení.
3. Údržba: Při potřebě čistěte krabičku měkkým, suchým hadříkem. Vyhněte se použití vlhkých hadříků nebo agresivních čisticích prostředků, abyste zachovali přírodní dřevěnou strukturu.

Varování

1. Citlivost na vlhkost: Dřevo je přírodní materiál a může být poškozeno nadměrnou vlhkostí. Držte krabičku daleko od zdrojů vody, abyste zabránili deformacím nebo zbarvení.
2. Není vhodné pro děti do 3 let: Malé díly, jako jsou zámky nebo dekorativní prvky krabičky, by mohly být dětmi spolknuty. Držte krabičku mimo dosah dětí.
3. Nárazy a škrábance: I když je dřevo odolné, silné nárazy nebo ostré předměty mohou poškodit povrch. Přenášejte krabičku opatrně, abyste zabránili škrábancům nebo prasklinám.

Bezpečnostní pokyny

1. Pravidelná kontrola: Pravidelně kontrolujte dárkovou krabičku na trhliny nebo volné části. Opravte nebo nahradte poškozené krabičky, abyste zajistili bezpečnou ochranu čajové konvice a zabránili zraněním dřevěnými třísky.
2. Udržitelnost: Dárková krabička je vyrobena z přírodního dřeva a byla vyráběna s ohledem na životní prostředí. Na konci své životnosti může být recyklována nebo dále využita jako úložná krabička pro jiné předměty.
3. Skladování: Nevkládejte těžké předměty na krabičku, abyste zabránili vzniku otisků nebo deformací. Skladujte ji v prostředí s nízkou vlhkostí, abyste prodloužili její životnost.

Magyar

Termék biztonsági figyelmeztetés

Kezelési útmutatók

1. Használat: Ez a magas minőségű fa ajándékdoboz kifejezetten arra lett tervezve, hogy stílusosan bemutassa és biztonságosan tárolja a teáskannákat. Különleges alkalmakra ideális, a doboz megvédi a teáskannát a por és külső hatásoktól, és elegáns jegyet kölcsönöz minden ajándéknak.
2. Tárolás: Tárolja a dobozt száraz helyen, és kerülje a közvetlen napfényt, mivel ez kifakíthatja vagy meghajlíthatja a fát. Helyezze a dobozt stabil felületre, hogy elkerülje a felborulást.
3. Ápolás: Szükség esetén tisztítsa meg a dobozt egy puha, száraz ronggyal. Kerülje a nedves rongyok vagy agresszív tisztítószer használátát, hogy megőrizze a természetes fa erezetét.

Figyelmeztetések

1. Nedvesség érzékenység: A fa természetes anyag, és túlzott nedvesség által károsodhat. Tartsa távol a dobozt a vízforrásoktól, hogy elkerülje a deformációkat vagy elszíneződéseket.
2. Nem alkalmas 3 évesnél fiatalabb gyermekek számára: Kis alkatrészek, mint a zárok vagy a doboz díszítő elemei, lenyelhetők lehetnek kisgyermekek által. Tartsa távol a dobozt a gyermekektől.
3. Ütések és karcolások: Bár a fa strapabíró, erős ütések vagy éles tárgyak károsíthatják a felületét. Vigyázzon a doboz szállításakor, hogy elkerülje a karcolásokat vagy töréseket.

Biztonsági figyelmeztetések

1. Rendszeres ellenőrzés: Rendszeresen ellenőrizze az ajándékdobozt repedésekre vagy laza részekre. Javítsa vagy cserélje ki a sérült dobozokat, hogy biztosítsa a teáskanna biztonságos védelmét, és elkerülje a fa szálak okozta sérüléseket.
2. Fenntarthatóság: Az ajándékdoboz természetes fából készült, és megfontoltan lett gyártva. Élettartama végén újrahasznosítható, vagy más tárgyak tárolására használható.
3. Tárolás: Ne helyezzen nehéz tárgyakat a dobozra, hogy elkerülje a nyomásfoltokat vagy deformációkat. Tárolja alacsony páratartalmú környezetben, hogy meghosszabbítsa az élettartamát.